

明星·恋情

张歆艺和杨树鹏被曝领证

众粉丝送祝福 经纪公司不回应

5月22日下午,有网友发微博称在陕西宝鸡的民政局看到张歆艺和杨树鹏已经领证了。据网友现场发的照片来看,有网友和张歆艺的合影,也有张歆艺和杨树鹏对话的场景,两人似乎在好友家相聚,相谈甚欢。

不能透露隐私”作答。

称杨树鹏是自己心中偶像

半年前张歆艺与前男友王志飞分手,9月初张歆艺曾发布长微博回忆了这段与旧爱王志飞的恋情,直言那是“毁灭性的伤害”,但她不后悔把青春年华都给王志飞。

2012年3月,张歆艺因出演电影《匹夫》而与导演杨树鹏传出恋情。恋情曝光后,张歆艺大方承认,并被多次拍到和杨树鹏的恩爱照。

因在《北京爱情故事》中出演又傻又二的林夏,让张歆艺收获了“二姐”的称号。而现实生活中,真性情张歆艺则将“二”进行到底,搞怪卖萌不断。好友大左现场微信曝光张歆艺扮丑私照,并爆料说不管有多累,只要对她说三个字“杨树鹏”就能让她开心起来!

与王志飞分手,与杨树鹏的恋情平稳幸福,张歆艺曾表示男友是自己心中偶像,她不吝赞美他“有担当、然后陪伴,他能够给我很平静很快乐的生活。他渊博,像一个百科全书一样什么都知道,在他面前我像白痴一样,有他在特别有安全感。”对于自己目前的状态,张歆艺自我总结“恋爱人中女人都三低,笑点低、智商低、血糖低,晕。”

日前,谈及结婚,张歆艺表示不抗拒,更甜蜜地对男方隔空喊话:我会给他一辈子,如果求婚那还等什么,就直接嫁了。(西部)

网友晒张歆艺和杨树鹏合影

曝张歆艺和杨树鹏领证

5月22日15:45分,微博名为“AI宝鸡”的网友发表博文:演员@张歆艺 在宝鸡领证啦!和我领证的是一个地方。我在:经二路。另外,“kICAZ 娘俩_爱歆529”微博网友也曝光了一张张歆艺和杨树鹏身穿休闲服对视热聊的照片,并附注文字“老张,祝你幸福。522要二,更要爱。@张歆艺”。

据记者了解,文中说称的“经二路”是陕西省宝鸡市渭滨区,杨树鹏是陕西宝鸡人,1970年,满族。在当导演前,杨树鹏早年还曾做过消防员的工作,后来在四川美术学院进修。

杨树鹏近年来的主要作品是电影《我的唐朝兄弟》和《匹夫》,后者是其和张歆艺的定情之作。杨树鹏之前作品包括参与策划并打造央视的两个王牌栏目《实话实说》和《电影传奇》。

日前,张歆艺被曝光在工作中突患心脏病紧急停工。此次被曝领证结婚,微博上众多粉丝纷纷送上祝福。记者电话联系张歆艺经纪人喜天影视文化(北京)有限公司艺人管理部副总经理王丽琼,对方在听闻张歆艺领证结婚的消息后说:“我不知道这个事情,之前也没有听到任何有关的消息。”随后便匆匆挂断电话。

随后,记者致电宝鸡市渭滨区民政局,对方在听闻记者的求证目的后以“有规定,

李泉和黄龄传相恋

相差18岁的恋情招“非议”,网友戏称“黄泉恋”

本报综合消息 5月22日,共同参加安徽卫视《我为歌狂》节目的“音乐才子”李泉与歌手黄龄的恋情被传得沸沸扬扬,虽然双方当事人未给予最终证实,但是这段恋情却招来“非议”,而早前被传是黄龄男友的杨宗纬,更是“躺枪”遭调侃成“小三”。

很多网友将两人在《我为歌狂》所属“音乐战队”奉为“死亡之组”,谁与他俩搭档被淘汰的风险极高,为此两人恋情也被网友戏称“黄泉恋”。

据报道,李泉曾与著名的主持人柯蓝有过一段7年的感情,两人之间只差一纸婚约,但最终这对金童玉女以分手告终。

随后,李泉与同为电视主持人的朱珠传出恋情,依然无缘到最后。近日,“媒体探长”在微博爆料称,李泉与黄龄因一起组队参赛安徽卫视《我为歌狂》而结缘,两人一见如故,尤其是李泉在节目中深情演绎黄龄的曲目《特别》一幕,更是给大家留下了深刻的印象,而在镜头前的黄龄也不忌讳地向李泉隔空示爱,并赞叹:“李泉老师边弹琴边唱歌真的会让人爱上他!”

22日,有关于李泉与黄龄的恋情在网上被传得沸沸扬扬,有关于两人“相互放电”、

“暧昧牵手”等照片也开始在微博论坛传开,黄龄更是在“520”这一特殊的日子发出一条“穿婚纱表白照”,疑似向“李泉”表白。而且两人这段相差18岁的恋情,也引发网友一片热议,大多网友还是对这对“音乐情侣”给予祝福。

不过对于这段恋情,也招来异样的“非议”。因为如果李泉与黄龄真的是恋爱关系的话,那么在《我是歌狂》中谁与他俩搭档一定会遭遇这样的局面——该人在同组密室投票时,一定会遭黄龄和李泉两人双票投出局,淘汰率高达50%。因此第四期《我为歌狂》也成为网友关心焦点,不少网友由此担心他们俩的队友高明骏,并猜测如果绿色战队一旦“失利”的话,那高明骏势必也将遭淘汰。

为此,很多网友将两人在《我为歌狂》所属“音乐战队”奉为“死亡之组”,而两人恋情也被网友戏称“黄泉恋”。

对于“黄泉恋”及网友的担心,记者也与《我是歌狂》节目组负责人取得联系,对方表示,不知有“黄泉恋”说法,并强调这是音乐平台,一切规则都是以音乐为标准,望大家关注音乐本身,不要将焦点放在其他非音乐的绯闻上。(张漪)



陈晓和赵丽颖“在一起”?

不约而同:恋爱一事暂保密

本报综合消息 《陆贞传奇》正在湖南卫视热播,收视走高,主演也人气大增。主演陈晓、赵丽颖5月22日做客新浪娱乐嘉宾聊天室,和大家一起分享创作经历。两位年轻的演员在诠释角色时有很多自己的见地,认为要有自己的事业才能爱得更坦荡更放心。对于被期待的恋情,两人表示暂时保密,希望大家把重点放到剧中。如果最后真的走在一起了,也不会避讳,会坦白地公开。

很多网友呼吁两人“在一起”,主持人于是“真的想八卦一下,你们俩现在真的是在一起吗?”对此,陈晓的回答是:现在先保密吧,“总归是我们不想因为这种事情让人家

忽略了戏。之后我也有很多戏要上映,她接下来马上也有好几部戏要上映,希望大家还是关注戏。”

赵丽颖说:“希望大家把更多的重点放在我们的戏上,而不是把戏中角色带入到现实生活当中。至于感情,我们会有自己的想法,会有自己的感觉,我们会顺其自然,也特别感谢大家对我们现实生活中理想的憧憬,我们会自己跟着自己的感觉走,如果真是最后可以走到一起了,那我们也不会很避讳,也会告诉大家。但是现在我们还是觉得我们把自己的精力都已放在这个戏上,也希望大家能够把关注度放在这个戏上。”(新浪)